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G is VIDÉKÉ
Megjelenik minden vasarnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Niimt-yrn, Hóival Gábor kftnyvkeiesiü 

déséhen.

Előfizetési árak :
Egész évié 8 K, félévié 4 K. negyedévi? 

2 K. — l'.uyi's szám ina 20 fillér.

Hirdetések egyeeeég szerint. 

A nyílt tér sora 1 korona

A száj- és körömfájás.
Szinte nemzeti csapásnak beillik a 

szarvasmarhákon föllépett száj- és 
körömfájás. A bajt a múlt és júniusá­
ban észlelték először az erdélyi ha­
társzél egyik vármegyéjében s azóta 
az ország igen nagy részét ellepte ez a 
betegség.

A földmivelésügyi miniszter legu­
tolsó kimutatása szerint 5827 község­
nek 31.383 udvarában lépett föl a 
száj- és körömfájás.

Azonban alig van még ennek az 
országnak vidéke, amelyet annyira 
sújtott volna a baj, mint Sümegét. Két 
óriási szökéssel Budapestről egyszerre 
Sümegen termett. Onnan messze ke­
letről, az erdélyi határszélről, pár nap 
alatt. A hatóság nagy buzgalommal 
látott hozzá, hogy a bajt elszigetelje. 
Vagy 30 kilométernyi körzetben olyan 
szigorú zárt csinált, hogy a forgalom 
teljesen megszűnt. Nem tartozik ide, 
hogy ennek súlyos közgazdasági csa­
pását fessük. Amúgy is nem egyszer 
írtunk már róla. A szigorú zár azon­
ban eredménytelen maradt. A beteg­

ség lassan bár, de terjedt Négy-öt 
hónap után bebizonyosodott, hogy a 
szigorú zár az óhajtott célt nem éri 
el. Lapunkban föl is hívtuk erre az 
intéző körök figyelmét. Erre a záron 
sokat enyhítettek, amennyiben csupán 
azt a községet helyezték zár alá, ahol 
a betegség éppen mutatkozott.

Ez pedig sűrűén mutatkozott. A 
múlt hét végén járásunkban csupán 
hat község volt már a vésztől mentes, 
a többiben ott a baj. Hamarosan fer­
tőzött lesz ez a hat község is. Akkor 
azután az egész járás minden köz­
sége zár alá kerül s szünetel a for­
galom, nem lesznek heti és országos 
vásári k, aminthogy Sümegen már hét 
hónap óta nincsenek. A zár pedig 
nagyon sokáig tart, mert a fertőzött 
udvarból a további ferlözés lassan lép 
át más és más udvarba, így a be­
tegség huzamos ideig ott tanváz egy- 
egy községben
__egyik-másik községben azután meg­
szűnik a veszedelem. Fölmentik a zár 
alól. pár hétig szabad a forgalom, 
de azután a betegség más és más ud­
varban lép fö! s hamarosan a község 
ismét zár alá kerül. Ekképpen elhú­

zódik Isten tudja meddig,s 
szabadul ki vidé-

baj a jó
nagyon sokáig nem 
künk a zárból.

Fontos, a zár által megbénult gaz­
dasági érdekek követelik, hogy a hosz- 
szadalnias zárlatot lehetőleg megrövi­
dítsék. Ezt csakis a betegség gyors 
lefolyatásával érhetnék el gazdáink. 
Ennek pedig az a módja, hogyha va­
lamelyik községben föllépett a vesze­
delem, nyomban az egész falú vala­
mennyi szarvasmarhájára oltsák át, 
ekként 10 —12 nap elteltével az egész 
marhaállomány átesik a bajon s a 
község a zár alól fölszabadul.

Ennek az átoltásnak azonban ma­
guktól az állattartó gazdáktól kellene 
kiindulni Tehát minden hatósági kény­
szerítés nélkül. A mi gazdáink azon­
ban még nem emelkedtek annyira, 
hogy az egész községnek ezt a fontos 
közérdekét felfogni, átérteni s eszerint 
cselekedni tudnának. A szomszéd So­
mogy vármegyében már fel tudtak 
emelkedni erre a nézőpontra s e sze­
rint cselekesznek is. Ha valamelyik 
udvarban föllép a betegség, nossza, a 
gazdák maguk is neki fognak s ház­
ról házra járva átoltják a betegséget.

Hétköznapi eset.
A kis Szerb Méla bonbont ropogtatott 

apró fogai közölt, amikor elgondolkodva, 
lassan végigment a kis külvárosi uccán. Ta­
lálkára, amely kissé megzavarta a ma dé­
lelőtt boldog hangulatát. M-gis meg kellett 
történnie.

Jóltevöjének, a gróf úrnak — ajánló so­
rait. amelyek bejuttatják az ország legelső 
színházába, elrejtette a kabátja belső zsebébe. 
E levélke adta meg neki a hátorságol arra 
is, hogy szakítson Bárd Oltóval.

Végei kellett vetni e lehetetlen viszonynak, 
noha Kiflii, a nővére, hevesen ellenezle és 
árulásnak nevezle a Méla eljárását. Pedig 
Klárinak nincs igaza, mert neki, az idősebb 
leánynak kötelessége lett volna megakadá­
lyozni Mélát abban, hogy lekösse magát 
Bárd Ottónak, a szegény tanítónak. Ha Ottó 
néhány év múlva feleségül vehetné is Mélát 
- a szűkös anyagi viszonyok csakhamar 
megölnék a szerelmüket. Már a szülői ház­
ban is megelégelte Mela a rejlett szegénysé­
get, most már más életre vágyódik Megke­
resi ő magának a boldogságot! Más és bi­

zonyára jobb életei teremt majd magának, 
de előbb szabadnak, függetlennek kell lennie. 
Sajnálta ugyan ezt a szegény, jó fiút ! Sok 
szép órát töltöttek el együtt, titkolt egyetér­
tésük első idejében De most megelégelte -- 
véget kell vetni az egésznek. A kezdődő úi 
életnek keretébe sehogy sem illett bele a 
szegény, szerény kis segédtanár . . . Most, 
hogy végleg elhatározta magában a szakítást, 
— sietve ment a kis cukrászdába, a találka 
helyére.

Bárd Oltó már az egyik gömbölyű fehér 
kis asztalkánál várakozott reá. Halvány pir 
futott végig csinos arcán, amikor meglátta 
Mélát, akivel mái napok óla nem találkoz­
hatott. Felugrott és elébe sietett.

Hosszú, keskeny kezében csaknem össze, 
nyomta a leány kis kezét.

— Végre! Végre! — suttogta izga­
tottá n.

Méla türelmetlenül szabadította ki fogva 
tartott kezét. — Mi jut eszedbe kérlek, — 
ez fáj !

A fiú megakarla csókolni a megbántott 
kezecskét, de a le,íny nem engedte. Ne, 
kérlek — mondta még meglát valaki !

Körülnézett a cukrászdában, de ott nem 
volt kivülök más, csak egy öreg néni, aki 
újságot olvasott.

Bárd Oltó kérdés nélkül fagylaltot rendelt 
Mélának, — de a máskor kedvelt hűsítő ma 
sehogy sem ízlett a leánynak. Elgondolkozva 
kanalazott benne és nem vetett figyel a kis 
becéző, gyöngéd szavaira sem. Nyugtalaní­
totta Bárd Ottónak áradozó boldog öröme 
és hogy ma még a szokottnál is figyelmesebb 
és kedvesebb hozzá Ez nehezítette a szán­
dékát és ezért Méla arra gondolt, hogy leg­
jobb volna a zsebében rejtegetett levélke se­
gítségével intézni el az ügyet. Eelsóhajtott 
és türelmetlenül dobbantott a lábával. Mily 
szörnyű nehéz voll az út a

— Mi bajod, Méla ? 
den feléje hajolva a fiú 
lenség ért ?

Méla kapott az alkalmon és gyorsan ki­
vette zsebéből a grófi koronával ékes levelet.

— Szó sincs róla, sőt ellenkezőleg! — 
mondta élénken. Ajánló levelet kaptam !

A fiú csinos arca elborult. Hm !
Méla apró lába hevesebben dobbantott. 

— És most komolyan hozzálátok. Már hol­
nap bemutatkozom és remélem, hogy szer­

boldogság felé 
mondta gyöngé- 
valami kelle met-

forint e2y teÜes keményfa háló-szoba!!
1U1 Ilii márvánv. nsis7nlt tüknr ár mflinlikáv«!

Nagy választék

BALÁZST K.

márvány, csiszolt tükör, és majolikával.
a legdivatosabb kivitelű és a legegyszerűbb háló- és ebédlő-berendezésekből, valamint mindennemű kárpitozott 
bútorokból u m. : angol bőr=butorok, szalon garnitúrák, díványok és matracokból.
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lg)- marháik egy-kettőre immunisakká 
válnak s a község a zár alól szatiadul.

Ezt a módszert kellene követniük 
vidékünk gazdáinak is. De nem köve­
tik. Azért rá kellene őket beszélni. 
Beszéljék rá a község vezetői, tőként 
az értelmesebb kisgazdák, akikre a 
nép legjobban hallgat.

Csakis ezen a módon érhető cl, 
hogv a zár nem húzódik el évekig 
és vidékünk is végre valahára fölsza­
badul- a hét hónap óta tartó, nagy 
károkat okozó zár alól.

Forgács.
Nyelvünk védelme, ez a elme Borhely 

Gvniev és Borbély Sándor könyvének. Al­
címe : Gyom/álás a magyar nyelv kertjében. 
N'.iyv halom helytelen beszédet, magyarta­
lan szólást gyomlálnak — nem íihatom — 
ki, nu-it az el'ajta dudva olyan, mint a per je, 
nagvon nehezen lehet kiirtani. De majd a 
könyv nyomán hl is, ott is megritkul a 
gaz s utána erősebben hajt ki a szép tiszta 
magvaros beszéd.

Azért szeretettel ajánlom mindenkinek, 
aki csak valamelyest is lelkesedik a tiszta 
magyar beszédéit. Olvassa el egvszer. Azu­
tán a könvv majd elolvastatja magát több­
ször is. Mert oivan könyv ez I Nem száraz, 
unalmas, szőrszálhasogató nyelvészkedés. 
Jóízű, zamatos .stílusban, nagv Írói készség­
gel megirt csevegés mindegyik cikke, ame­
lyet át meg átsző az Írók erős magyar ér­
zésé, tárgyuk lelkes szeretető és pompás, 
egészséges humora. Munkájukban szeretet­
tel becézgetik a magyar szót, szólást, ne- 
vetségeszé teszik az idegent. A nevetsé­
gesség pedig — régi mondás — öl.

Ekként nem csupán tanítanak, hanem 
mulattatnak is könyvükkel. Mindenesetre 
nagy érték efájta munkában.

Ajánljuk szeretettel minden magyár em­
bernek. Megvehetik Borbély Györgytől is, 
Zalaegerszegen. A munka olcsó. Csak 1 
korona.

ződtetnek. Az ügynökök révén soh’ se ju­
tottam volna célhoz. Így persze . . .

Fekete szeme csillogott és a pókhálófinom- 
szígú fályol alatt rózsásan viruló arca su­
gárzott a boldogságtól.

— Tehát végkép elhatároztad magad ? — 
kérdezte lassan, szaggatottan a fiú.

— Ezt, gondolom, már régóta tud­
hatnád.

— Mégis színésznő leszel hát? Nem tud 
tál lemondani róla ? - kérdezte szomorúan 
Bárd Ottó.

Nem, nem tudok, Oltó ! Elmegyek 
megkeresni a szerencsémet, a boldoguláso­
mat !

A fiú elfordult, hogy elrejtse felindultságát.
— fcs hogy ha holnap eljönnék hozzád és 

elmondanám neked, hogy állást kaptam, 
amelynek jövödelméből szépen, gondtalanul 
megélhetünk . . , és . .

A leány gyorsan közbevágott.
— Még akkor sem tudnék lemondani a 

színpadról, nem — nem Ottó — hidd el — 
nem lehel. Beszédközben a fiú karjára telte 
a kezét, megsimogatta, — mert nagyon 
megsajnálta.

Bárd Ottó hirtelenül lehajolt és megcsó­
kolta a karján lévő kezet,

Boldogságom! Szerelmem! —suttogta.
Méla elhúzta a kezét. Legszívesebben el­

ment volna, hogy véget vessen minden to­
vábbinak. De a fiú nem engedte.

Nézd, Méla, még beszélhetnénk erről, 
— hiszen komolyan még sohase beszéltünk’ 
meglásd . . .

Bárd Oltó egy oillanatig elnevette a be­
széd fonalát de csakhamar folytatta — 
tapogatódzva, bizonytalanul, úgy, ahogyan 
megkezdte:

SÜMEG ÉS VIDÉKE

Ha címet adnék ennek ? pár sornak, azt 
írnám a tetejébe : Törtetés. Nagy, öreg be­
tűkkel írnám oda, akár a krajcáros újságok 
őri.is címbetűi. Mert nagy töltetes vala Sü­
megen a lefolyt héten Erről a töltetesről 
kell pár szót mondanom. Ne féljenek, nem 
lesz belőle vezércikk azoktól a nagy stré­
berekről, akik ököllel-könyökkel törnek 
maguknak utat, keresztülgázolva másolton, 
hogv minél jobban érvényesüljenek. Csak 
arról a töltetesről Írok. amelyik a hangver­
senyjegyekért zajlott le.

Hát Sümegen már teljesen gyökeret vert 
az a helytelen felfogás, hogy színházban, a 
hangverseny termében a boly teszt az em­
bert. Csakis az oldalszéknek meg az I-ső 
sornak van polgárjoga, a többi hely' csak 
pária. Ezért aztán mindenki az első sorba 
vagy az. oldalszékre akar ülni. Ha nem kap 
helyet, dúl-fúl, mérgelődik, aprehendál, 
okoz rendezőséget, jegyárusítót s a vilá­
gért sem vesz másutt helyet.

Nálunk nem emelkedtek — de nagyon 
I evés a kivétel ! - arra az álláspontra az
emberek, hogy emberi értékük megmarad 
akkor is. ha a Il ik, Ill-ik vagy akár a VI-ik 
sorban jut is hely. Nem ! Itt a hely' min­
den, az egyéniség — semmi !

Ma már valóságos közbetegség ez. Elter­
jedt. akár valami ragadós betegség. Jó volna 
ebből a furcsa társadalmi nyavalyából ki- 
gyógyítani közönségünket. Orvosságnak ta­
lán jó volna a tapolcai módszer. Ott min­
dül hely egyáiú. Aki előbb megy, előbb 
loglal helyet. A nők a terem elején, a fér­
fiak hátrább. így azután nincs töltetes, tü­
lekedés a jegyekért; mindenki nyugodtan 
leül arra a liely're, amelyik éppen jut neki, 
anélkül, hogy valami kórságba beleesnék 
utána. Legalább nem hallottam, hogy emi­
att csorba esett volna bárkinek testi-lelki 
épségében, értékében.

Ha I apolcán nem esik, nem esik Süme­
gen sem. Kívánatos, hogv néhány' előkelőbb 
úri család adjon jó péklát. Amint ezek 
sútbe vetik ezt a mucsai furcsa szokást, 
egyszerre megszűnik ez. Vagy ha a most 
alakult ének- és zeneegyesület ebből a kór­
ságból kigy'ógyítja közönségünket, bizony 
nagy missziót teljesített a sümegi társada­
lomban. Próbálja meg !

Bárd.

Asszony is lehet színésznő — kérlek, 
sok férjes nő van a színháznál.

Méla nem bírt elnyomni egy mosolyt. El­
képzelte, hogyan festene Bárd Olló, mint »a 
művésznő férje«. Igazán mulatságos volna.

Ha állami kinevezést kapok — foly­
tatta most már folyékonyabban Bárd. — És 
ne hidd kérlek, hogy nem érdeklődöm a szín­
ház iránt. Eddig csak azért ellenkeztem, mert 
egyedül csak magamnak akartalak megtar­
tani, de ha mindenáron színésznő akarsz lenni, 
lásd hiszen — itt kis gimnazista módjára pi­
rult el — én is irtain diákkoromban egy szín­
darabot. A nagy Cézár volt a darab elme !

Elmondta a féltse őrzött titkot, azt re­
mélte, hogy Mélát kellemes meglepetésben 
részesíti általa, azért tartogatta valami rend­
kívüli alkalomra.

Méla azonban nem borult a mellére de 
még rajongó csodálattal sem fogadta a val­
lomást, ellenben nagyon közömbösen csak 
annyit mondott :

Igazán ? I Ilyet diákok el szoktak kö­
vetni. Azóta nem irlál több színdarabot?

-- Nem irtain. — De ha gondolod — 
megpróbálkoznék vele szívesen ma is, talán 
a francia forradalom idejéből Írhatnék hatá­
sos darabot.

Méla gömbölyű vállait vonogalta. — f^égi 
elcsépelt téma, nem ér az semmit. De külön­
ben is — ne vedd kérlek zokon — az hi 
szem, hogy egyáltalán . . . nincsen tehetsé 
ged semmiféle — a színházzal összefüggő 
dolgokra ... és azért kérlek ...

Bárd Oltó buzgóan szólt közbe : — Fel­
olvasom neked majd A nagy Gézát11

-- Isten ments — akart' kiszaladni Méla 
ajkain, de még jókor elharapta a kegyetlen 
megjegyzést, hiszen ahhoz már nem is jut a

HÍREK.

— Egyházmegyei hír. Herczegh Krizo 
log szenlferencrendi atya Sümegcsehiből, ahol 
kisegítő volt, hasonló minőségben Tótszent- 
pálra ment, inig havas Mihály tótszenlpáfi 
káplánt a megyés püspök Stimegcsehibe ren­
delte kisegítőnek.

— Kinevezés. A földmivelésügyi minisz­
ter Tus Antal tapolcai vincellériskolái igaz­
gatót a VII. fizetési osztályba középponti 
szőlészeti és borászati főfelügyelővé nevezte ki.

- Kirendelés. A pécsi közjegyzői ka 
mara a meggyilkolt Lénárd Ernő keszthelyi 
közjegyző helyetteséül Takács Jenő dr tapol­
cai közjegyző helyettest nevezte ki.

— Pályázók. A sümegi főszolgabírói 
•állásra Tárkas István vezető szolgabirón kí­
vül Dénes Sándor nagykanizsai és Gájássy 
Lajos szenlgróti szolgabird is pályázik. A 
megüresedő s/olgabirói állásért eddig három 
pályázói tudunk : A/isbahs Sándor Ib. szol- 
gabírót, Gózony Istvánt és Gyömörey István drt.

— Községi gyűlés. Sümeg képviselőtes­
tülete folyó hő 22-én rendkívüli közgyűlést 
tartott. Ezen a városbiró több jelentését tu­
domásul vették. Általános tetszést keltett az 
a jelentése, hogy a minisztériumban foglal­
koznak avval a tervvel, hogy az állami út­
nak a városban levő részé! kockakővel bur­
kolják. Lapunk évek óla szorgalmazta ezt, 
örülünk, hogy az tigy végre a döntő fórum 
előtt van. A vásári helypénz bérlője a szer­
ződési nem irta alá, bánatpénzt sem telt, 
mert több óhaja van. Azt kérte, hogy a bért 
ne negyedévenként, hanem havonkint fizet­
hesse, birtokára a szerződést rá ne kebelez­
zék, járvány esetére engedményt kapjon, a 
tarifát pedig emeljék. Hosszabb eszmecsere 
után az eiüljár íság javaslatára a közgyűlés 
elhatározta: I) A bérlő előleges havi részle­
tekben fizethet. 2) járvány alkalmával min­
den alkalommal elbírálás alá veszi a benyúj­
tandó kérelmet s a méltányosság elől nem 
zárkózik el, 3) a tarifát a 30 nap múlva tar­
tandó közgyűlésen tárgyalja, föl is emeli, de 
a bérlő ennek fej ében 1912 ben 200, 1913- 
ban 400 koronával több bért fizet. Eitner 
Jenő részletesen ismertette a borfogyasztási 
adó tárgyalását Kilenc kimérővel nem si­
került a megegyezés ezeket rezsi alá vet­
ték. Ajánlotta, legalább egy évig rezsi alá

szegény fiú, hogy neki olvashassa fel a — 
tákolmányát!

Delel harangoztak és Méla érezte, hogy 
nem tudja szemtől szembe megmondani en­
nek a rajongd, jő fiúnak, aki vakon bízik 
benne : Nem kellesz már, eldoblak ! Eh, 
majd megírja hát neki ! Hirtelenül felállott.

— El kell mennem, Ottó ! Isten veled I
— Elkísérlek.
-- Ne, kérlek . . . igy délben ... ha 

meglátna valaki ... ne !
Elcsodálkozva nézett reá a fiú. Ezelőtt 

sokszor mentek együtt, délben is és ha "ösz- 
szetalálkozlak ismerősökkel, Méla soh’se 
bánta ! De már megszokta, hogy kedvében 
járjon a leánynak, ezért ma sem ellenkezett.

— Ha nem akarod, Méla — engedelmes­
kedem ! Mikor láthatlak megint ? !

— Majd megírom ! mondta elpirulva, za­
vartan Méla és buzgón húzta fel a kezlyliit.

— Ne sokáig várass édes, nagyon vá­
gyódom utánad ! — suttogta remegő hangon a 
fiú.

A ajtóból, ahová elkísérte Mélát, visszaült 
az ablak mellett levő asztalkához és égő 
szemekkel nézett a leány után, aki anélkül, 
hogy benézne rajta, elsurrant az ablak előtt. 
Bárd Ottó gyorsan felhajtotta azt a po 
bár jeges vizel, amelyet Méla fagylaltjával 
együtt hoztak és amelyet a leány ajkai érin­
tettek. A szive nagyon összeszorull. Megérezte 
az árulást és sirás fojtogatta a torkát és 
mindjobban eltávozni látta Méla karcsú, haj 
lékony alakját. — Néhány percig elüldögélt, 
azután fizetett és lehajtott fővel, lassú lépé­
sekkel indult el a Méla óljával ellenkező 
irányban . . .

Dóra.
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kellene venni valamennyit, ellenőrt alkalmazni, 
hogy tudja a város, mennyi valóban az el­
fogyasztott bor. A jelentést a gyűlés helyes­
léssel fogadta s megbízta a kiküldötteket, hogy 
akik még nem egyeztek meg, azokkal újra 
tárgyaljon. Az alapítványi pénzek háromne 
gyedrészét a sümegi takarékpénztárban, egy 
negyedét a sümegi népbankban helyezi el a 
gyűlés. Ereky István pénztáros e pontnál- két 
jelentős indítványt tett: 1) Kérjen a város 
az intézettől a mostani 4 és fél százalék he­
lyett 5 °/0-ot, 2) állítsa föl a községi takarék­
pénztárat. Az indítványokhoz többen hozzá­
szóltak, de érdemes határozatot nem hoztak. 
Havi számvizsgálónak ismét Eitner Jenő 
elül járót választották meg, aki ez alkalommal 
hosszabb jelentést terjesztett a gyűlés elé. 
Kijelentette, hogy a naplók teljes rendben 
vannak vezetve, minden tétel okiratokkal tá­
mogatva, kívánatos azonban, hogy a köny- 
nyebb áttekintés végett a kettős könyvveze 
lést alkalmazzák ; kijelentette azonban, hogy 
a mostani 1000 koronás fizetés mellett erre 
gondolni sem lehet. A Ramassetter-féle cse- 
lédöszlöndijat Szekér József és Sümegi Ilka 
cselédek nyerték el. Csernits Elemér kántor 
kérvényére 72 korona szállítási költséget meg 
szavaztak. A rendőrség lábbelijére az eddigi 
42 K helyet 60 koronát szavaztak meg. II 
letöségi ügyek elutasítása után tudomásul 
vették, hogy vármegye a város állal adandó 
évi 200-val szemben a hordójelző hivatalt 
meghagyja, hogy a vízvezetékre a vármegye 
födözet hiányában segedelmet nem adhat, 
azonban a tervek és a költségvetés bemu­
tatása esetén a segítéstől nem zárkózik el, 
ha akkorra valami födözet rendelkezésére áll. 
Úr János vendéglős házépítésének ügyét ki 
adták a bizottságnak. A gyűlésen jelen volt 
Farkas István vezető szolgabiró ismét hang 
súlyozta, hogy a harasztnak mostani bitan­
gon és kellően nem értékesített állapotába 
nem nyugszik bele s ennek rendezését sür 
gelte. Végül Eitner Jenő szóvá tette, hogy a 
községnek és vidéképek egészségügyi szol­
gálatát a legnagyobb buzgóság mellett sem 
tudja a két orvos ellátni, indítványozta : kérje 
meg a gyűlés a belügyminisztert, hogy Sü­
megen a községi ofvosj álfáit minél előbb 
Szervezze. Az indítványt közhelyesléssel el­
fogadták s evvel a gyűlés véget ért.

— rjeghivő- Havas József áll. reálisko 
Igi tanár úr a helybeli áll. reálisnola torna­
termében f. hó 29 én d.u. 5 órakor felolvas; 
Szabadságharcunk 1848/9.ben címen, veti 
tett képekkel. Erre a felolvasásra a I. közön­
séget tisztelettel meghívjuk. Belépő díj sze­
mélyenként 20 fillér. Kellemen Károly dr. 
igazgató.

— A villamos világítás érdekében.
Sümegen is végre mozgalom indult meg a 
vjllamps világítás érdekében. Mint lapunk 
muH számában jeleztük, e tárgyban folyó 
hó 22-én a községháza tanácstermében érte 
kéziét volt. Ezen az érdekeltség nagy szám­
mal gyűlt össze. Havas Béla dr. indítványára 
az értekezlet elnökévé Polgár Józsefet, jegy­
zőjévé Fürst János drt választották meg. A 
Választás után Havas Béla dr. tájékoztatta 
az értekezletet arról, hogy egyelőre első 
dolog, meggyőződni arról, vájjon van-e elég 
fogyasztó. Ha elég fogyasztó jelentkezik, 
akkor Vörtís János helybeli molnár megépít­
tetné a villamos világítás müvét olykép­
pen, hogy nappal őrölne a utalom, azután 
a szükséges villamos világítást szolgáltatná. 
Ha a terv sikerül, úgy nagyobb fogyasz- 
tók évi átalányban egyezhetnek meg, kiseb­
beknek egy 16 angol normal gyertyafényt! 
izzó lámpáért,évenkint 20 koronáér vagy hec­
towatt őránkint 6 fillérért szolgáltatná az 
áramot. Ha 1500 lángot aláírnak az érde­
kellek, a müvet Vörös megépítteti. Az egész 
mü célszerűségét nem akarja ismertetni, mert 
erről úgy is mindenki meg lehet győződve. 
Ezt az előterjesztést élénk eszmecsere követte. 
Az elnökön kívül hozzászóltak Fürst János, 
Lukonich Gábor dr., Németh János, Eitner 
Jenő, Éles Károly s többen. Végre az érte- 
kéziét a- elnök és Lukonich Gábor dr. ja­
vaslatát fogadta el. Ehhez képest fölhívja 
Vörös Jánost, hogy a várossal a közvilágí­
tás érdekében tárgyalást indítson, a magán-

fogyasztók összeírására s egyáltalában a mű 
létesítése érdekében a vállalkozó támogató 
sára bizottságot küldött ki. Ennek tagjai az 
elnökön és jegyzőn kívül : Lukonich Gábor 
dr, Havas Béla dr, Biró József dr, Schollz 
Károly, Darnay Kálmán, M. Kossá Gusztáv, 
Klaff! Lajos, Geiger János, Böhm Gáspár, 
Beretzky Gyula, Márkus Ignác, Fischer Mór, 
Adorján Sándor, Bricht Viktor és Pentz Mi­
hály. Evvel az értekezlet véget ért.

— A sümegi Népbank közgyűlése. 
A Sümegi Népbank évi rendes közgyűlése 
tegnap délelőtt volt. Scholtz Károly igazgató 
vezette. A gyűlésen 26 részvényes 363 rész­
vénnyel vett részt. Az elnök a jegyzőkönyv 
hitelesítésére Silvegh Jánost és Krajczár Im­
rét kérte föl. Az igazgató az év fontosabb 
mozzanatait ismertetve, meleg részvéttel em­
lékezett meg Fischer Ignác dr. alelnök és Pap 
József igazgatósági tag elhunytéról, akiknek 
emlékét jegyzőkönyvileg megörökítették. Majd 
meleg köszönettel adózott Mojzer József fel. 
ügyelő bizottsági elnök és Bárdió Ferenc dr. 
szombathelyi közjegyző igazgatósági tag ér­
demeiről. Az előbbi agg kora, az utóbbi el­
foglaltsága miatt lemondott állásáról. Ezután 
a múlt év mérlegét, az igazgatóság és a fel 
ügyelő bizottság jelentését, valamint a nye­
reség felosztását elfogadta a gyűlés s a föl­
mentvén) t megadta A megüresedett igazga­
tósági helyekre Biró József drt, Unter Gyu­
lát és Mesterházy Sándort, a felügyelő bizott­
ságba rendes tagnak A4. Kossá Gusztávot, 
póttagnak Nagy Kálmán aranyodi jegyzőt 
választották meg. Dufek Elek részvényes 
többrendbeli indítványt és kérdést intézett az 
igazgatósághoz, ezekre az elnökigazgató a 
szükséges fölvilágosításokat megadta. Würz­
burger Sándornak indítványát, hogy a gyű­
lésen résztvevők részvényeiket 8 nappal előbb 
a bankban elhelyezzék, Havas Béla dr. amaz 
indítványával kiegészítve, hogy megbízottak­
kal is lehet a gyűlésen résztvenni, a gyűlés 
elfogadta. Ezután az igazgató megköszönte 
az érdeklődést s a gyűlést eloszlatta.

Népszámlálás. Keszthely lakossága 
6796 ról 7227 re emelkedett, a szaporodás 
431, vagyis 6 százalék. Fürdővároshoz biz 
ez csekély szaporodás. Kiskeszlhely lakos­
sága 1368 volt, most 1899, a szaporulat 531, 
azaz 38 8 százalék. A két község lakossága 
együtt 9126 Alsdlendva lakossága 2361 ről 
2714-re emelkedett, a szaporodás 352, ez 
14 9 százalék. Csáktornyán a 4461 főnyi la­
kosság 4890 re emelkedett, a szaporodás 
428, tehát 8'77 százalék. Perlak lakossága 
volt 4110, most 4680, a szaporodás 579, te 
hát 12 37 százalék.

— Műkedvelő, A helybeli kai. legény­
egyesület évek során át egész műkedvelő 
szinészgárdát nevel magának Ez a gárda hi 
vatásos színészeknek Is becsületére váló, ke­
rek, gördülékeny, élvezetes előadásokat pro­
dukál. Népszínműveket ad elő. Ezen a téren 
szinte misszió vár rájuk. A népszínmű ma 
holnap a múlté, csupán a? irodalom törté­
netben él. legalább a műkedvelők játékából 
megismerik a fiatalok is. Mull vasárnap At- 
másy Tihamér darabját a Tót leányt játszol 
ták. Az előadás zsúfolt közönség előtt per­
gett le. Ember hátán ember volt a tágas te­
remben. Ezt a nagy érdeklődést meg is ér­
demelték a derék színjátszók. Játékuk mél­
tóan sorakozik az eddigi sikerekhez. Egyen 
kint nem méltathatjuk s műkedvelőket. Nincs 
rá terünk Azonban elismerésünk jeleként 
ide iktatjuk az egész személyzetet : Gyár- 
malhy János, jómódú gazdaember Rauch Pál, 
Örzse, a felesége Malis Mariska, Bandi, a 
fiuk Läufer Ferenc, Máthé Julis, rokonuk és 
gyámleányuk Czingráber Irmuska, Kospál, 
urodalmi baromorvos Nagy Mihály, Lipták, 
a tótók felügyelője Holler István, Sári, a fe­
lesége Horvát Etelka, Ötös Méri, javasasz- 
szony Dörnyei Margit, Brbolya, a lót sum. 
mások vezetője Molnár László, Hanka, a le­
ánya Horváth Teruska, Misó, tót legény KlaffI 
Ferenc, Deres, kisbiró Adorján Viktor, Cső 
bor, parasztlegény és csendbiztos Németh 
Sándor, Rigó Matyi, kispostás Horváth Ká­
roly, Panni, szolgáló Gyarmathyéknál Hor­
váth Annuska, Szálj csaplárleány Jankó Ma­
riska, Payasztleány Tiszti Vilma.

— Köszönet. A sümegi kát. legényegye- 
sülelnek január 22-én tartott műkedvelői elő­
adásán felülfizetni szívesek voltak : Németh 
János plébános 30 K, Szelestey Géza 6 K, 
Eitner Jenő, Gyeney György (Zselickislak), 
Sümegi Tivadar 5 — 5 K. Fürst János dr., 
Vendel János 4*20 4 20 K, Hettyey Lajos 
4 K, Farkas István, S. I(, Tóth Lajos 2.20 — 
2'20 K, Eitler Vilma, Still Ernő dr., Tóth 
József dr., L. N., Kőhalmy Ferenc, Mandli 
Károly, Márkus Ignác, özv. Horvát Qáborné, 
Szíjártó György, Pentz Mihály, N. N., M. Kossá 
Gusztáv 2 — 2 K, Böröczky Gyula L60 K, 
Neumark Sándor, Tóth Gyula, Malomsoky 
János, Adorján Sándor, Orr Pál, Csere Gyula, 
Csernits Elemér, Havasy Jenő, Funt Sándor 
120—I 20 K, Csigó Mária, Kondor Karolin, 
özv. Skálák Mihályné, Novák Zsigtnond, Bá­
náti János, Liszli Károly, Krajczár Imre, 
Ciráky János, Kiss Antal, Kis György, Né­
meth Mihály, P. Gy., N. I., Herczig ;Bálint 
1 — 1 K, Szele Kálmán 80 f, Dublecz József, 
Kovács Lajos, Sarlai Jenő, Fekete József, 
Jósár Sándor, Weisz Adolf, Gellért Gyula, 
Schollz Miklós, ifj. Joós Antal, Tamás Já­
nos, Sövény János 60 -60 f, Taschek Já­
nos, Klenner János, Korbély Ferenc, Vio- 
lányi Gergely 50 - 50 f, Krajczár Lajos, N. 
N., Kovács Géza, Krajczár György, From- 
vald József, Kerekes Ferenc, Czégely Mihály, 
Liszli István, Szafnauer Károly, Somogyi 
Lajos, Mesterházy Sándor, Böhm Oszkár, 
Klein Ernő, Ferency I. Lázár, Lusztig Károly, 
Lejer Sándor 40 —40 f, Hosszú Gábor, Né­
meth László, Gróf József, Fekete Ferenc, Ta­
vasz Ferenc, Németh Károly, id. Joós An­
tal, Magyar József, Zimits Imre, Dankovits 
Mihály, Joós János, Jankó Árpád, Mike 
Dezső, Bencze István, Lejer István, Tóth Kál­
mán, Gruber Antal, Joós József, Szabó Fe­
renc, Nagy József, Klein Sándor, Epstein 
Imre 20 20 fillért, akik fogadják ez utón
is az egyesület hálás köszönetét.

— A nőegyesület közgyűlése. A sü­
megi jótékony nőegyesület évi rendes köz­
gyűlését tegnap délután tartotta a polgári 
leányiskola helyiségében. A gyűlés Kellemen 
Károlyné drné elnök vezetésével folyt le. Az 
elnök üdvözlő és megnyitó szavai után a 
múlt közgyűlés jegyzőkönyvét hitelesítették. 
Az elnök évi beszámolóját elfogadta a gyű­
lés s ennek kapcsán az elhúnyt Smetanka 
Ferencné és Pap Józsefné emlékét jegyző­
könyvében megörökítette. A pénztári száma­
dás 546 K 5 fillér bevételt és 503 K 26 fil­
lér kiadást tüntet fel. Maradt tehát 42 K 79 f. 
Az egyesület vagyona 6616 K 57 fillér. A 
számvizsgálók jelentése szerint a számadás 
rendben volt, Sólyomy Tivadarné pénztárosnak 
a gyűlés a fölmentést megadta s működését 
megköszönte. A tisztikar és a választmány
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■ egészséges. ■
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tflgjrdul újra az eddigieket választották meg. 
a választmányban megüresedett helyet Sfíveg/i 
J.fnosnéval töltötték be. A segilendő szegé­
nyek névsorának megállapítása után az el­
nök megköszönte a megjelentek figyelmét s 
a gyűlést eloszlatta

— A hangverseny. A sümegi ének- és 
zeneegyesület február l én rendezi hangver­
senyét. A lapunk mull számában közölt mű­
sor szerint magas színvonalon álló, igazán 
élvezetet nvujtd e-nre van kilátásunk. Érezte 
ezt a közönség. A jegyek nagy részét, amint 
eladásra kerüllek, pár óra alatt elkapkodták. 
Az új egyesület első föllépése tehát fényes 
sikerűnek Ígérkezik.

— A veszprémi Gondviselés 1910-re 
felosztás szerint 31 K 70 fillért ad tagjainak.

Új adóhivatali gyakornoki állá­
sok szervezése. A pénzügyminisztérium 
a díjtalan adóhivatali gyakornoki állások be- 
szüntetése mellett, a zalaegerszegi, nagykani- 

, z<ai és keszthelyi adóhivatalnál díjas gyakor­
noki állást szervezett. Az állásokat legköze- 
lebb betöltik A vármegyében más adóhiva 
tálnál ezentúl gyakornoki állások nem lesznek.

— Modern Könyvtár. A városunkban 
is nagy kelendőségnek örvendő Modern 
Könyvtárnak most kaptuk meg a 26 ik ÍU 
zetét. Csokonainak két vígjátékét : Az özvegy 
Karnvónét és Oerson du MalheureuxA tartal­
mazza. A könyvtár egy-egy füzete 40 fillér

— Ebadó. Zalavármegye törvényható­
sági bizottsága 1910 december 12-iki g\il­
lésén elhatározta, hogy a megye területén 
beszedeti ebadd 50 százalékát járványos be- 
tegségek föllépésénél a kisgazdák állatain 
eszközlendő védőoltások költségeinek fede­
zésére fordítja és ennek esetenkint leendő 
utalványozásával a vármegye alispánját bizza 
meg.

— Katonák szabadságolása a me­
zei munkák idejére. A közös hadügy­
miniszter a m. kir. honvédelmi miniszterrel 
egyelértőleg elhatározta, hogy a közös had­
sereg tényleges állományú legénysége, a meny­
nyiben a katonai szolgálat, a kiképzés és a 
véderő érdekei megengedik, a csapatok pa­
rancsnokságai által a gabona learatására, a 
takarmány lekaszálására és behordására, a 
szőlőművelés munkálatainak, a szüret és ku- 
koricatörés, valamint a selyemhernyó tenyész­
tés különleges munkálatainak idejére, három 
heti időtartamra szabadságra bocsáttassák. 
A szabadságollalást az illető katonának sze­
mélyesen kihallgatáson kell kérni és pedig 
rendszerint legalább egy hőnappal a szabad­
ság megkezdés előtt.

— Öngyilkosság. Lapunk mull számá­
ban megírtuk, hogy Török Ilona gógánfai 
postamesternő kétszer magába lőtt. A sze. 
rencsétlen két napi szenvedés után a mull 
vasárnap reggel meghall. Mint értesülünk, 
számadását lezárva, teljes rendben hagyta 
hátra. Mi adta kezébe a revolvert, nem 
tudjuk.

— Hirdetmény. A járási főszolgabíró 
úr 475 1911. sz. rendelete folytán közhírré
teszem, hogy a kereskedelmi és iparkamarai 
tagok választása Keszthelyen 1911. évi jan. 
31-én a keszthelyi járási főszolgabíró úr el­
nöklete alatt lesz megtartva, az. érdekeltek a 
választáson megjelenhetnek. György Elek 
jegyző.

— Halálos baleset. Simonyai Mihály 
csabrendeki lakos kövei fejlett a sümegi kő. 
fejlőn. Folyó hő 26-án vagy 15 méter ma­
gas meredek partról lezuhant s olyan súlyos 
koponyalörést szenvedett, hogy belehalt.

A szenvedély áldozata. Kovács 
Mihály, Kovács Lőrinc és Kovács Lajos id. 
Eszterházy Pál gróf uzsapuszlai erdősei folyó 
hó 13-án a lesenceislvándi határban levő 
berkenyési dűlőben Lakatos Ferenc és Laka 
tos Imre lesenceislvándi hegyőröket, kikel 
vadászaton lelten érlek, de az erdőőrök elől 
elfutottak, futás közben üldözőbe vették s 
meglövöldözték. A lövések közül három La­
katos Ferencet találta, aki életveszélyesen 
megsebesült.

— Robbanás. Preisz Jenő jánosházai 
bádogosmesler műhelyében acetilénrobbanás

történt. Mint halljuk, a robbanás ereje az 
inast a falhoz vágta. Jó lesz vigyázni!

A zala-vas-soproni vasút. Erre 
a vasúira, mint már jeleztük, két terv vart. 
Az eg>ik Ttirjétől Sárváron keresztül Felső- 
pulyán kívánja belekapcsolni a vasuiat a kő­
szeg soproni vasúiba. A másik terv szerint 
TOrje helyett Zalabér lenne a vasút kiinduló 
pontja s Felsőlásziónál kapcsolnák bele a 
kőszeg—soproni vonalba. Februárban a vasút 
végrehajtó bizottsága ülést tart, ezen beszá­
mol a törzsrészvények jegyzéséről és mérle­
geli azokat a körülményeket, amelyek a vas­
úti vonal irányának megállapítása dolgában 
döntő szerepet játszanak.

— Kanyaró. Zalaegerszegen a kanyaró 
járványszerüen föllépett. Az Merni iskolákat 
bezárták

Megöltek egy csendőrt. AlsóKnd- 
várói Írják : Qálosfa községben hétfőn este 
borzalmas vérengzés történt a község nagy­
vendéglőjében. — Kálóczy Béla csendőr szol. 
gálaion kiviil lévén, a vendéglőben egy asz­
talnál újságot olvasott, mikor körülbelül 10 
óra tájban egy alaposan beborozott társa 
ság vetődött oda és az utjokban álló széke­
ket dobálni és tördelni kezdték. Kálóczy a 
vendéglős kérelmére felszólította a társaság 
egyik tagját, Turzó Gábort, hogy távozzanak 
nyugodtan. Turzó azzal felelt, hogy a csen­
dőrt arcul ütötte mire a nagy erejéről hi­
res Kálóczy Turzót a fél kezével a kocsma 
egyik sarkába dobta, A legény barátai erre 
megrohanták a csendőrt, akinek a fogason 
levő kardját Turzó leakasztotta és azzal tá­
madt reá. A többiek vérszemet kapva, lete- 
perlék a csendőrt a földre, ütötték, verték 
és csizmasarkaikkal agyba főbe mgdoslák 
A vendéglős ezalatt értesítette a csendőröket, 
akik a helyszínére sietve, kiszabadították Ká- 
lőczyt a megvadult legények kezei közül. A 
legényeket letartóztatták.

— Peronospora ! Számos elismerő és 
köszönő-leveliink van Anliperonosporáról, 
melyek szerint a vele idejekorán eszközölt 
permetezés kitűnő védelmet nyújtott nemcsak 
peronospora, hanem lisztharmat, fusicladium 
és kártékony állatok ellen még oly vidéke­
ken is, hol más szerekkel permetezett ültet­
vények teljesen tönkrementek Felfogha­
tatlan, hogy sok gazda a régi szokáshoz ra­
gaszkodva, még mindig az elavult, kevésbbé 
hasznos permetező szereket használja. Kér­
jen végre Pick H. és Társa cégtől Budapest, 
V Akadémia utca 16. leírást, bizonyítványo­
kat és ajánlatot Anliperonosporáról, melye­
ket díjmentesen kap.

Főszerkesztő: Polgár József.
Felelős szerkesztő : Éles Károly. 

Laplulajdonos és kiadd : Horvát Gábor.
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Kakaó-oldat 
egy-kettőre 
készen van.
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Még peronospora járvá­
nyoknál is,

hol bebizonyithaiólag szomszédos ültet, 
vények teljesen elpusztultak, az

kivétel nélkül szembeötlően bevált nem­
csak

Peronospora
hanem

Lisztharmat
Fusicladium

és kártékony rovarok ellen is, ezt iga­
zolja számtalan elismerő levél, melye, 
kel leírással és ajánlattal bárkinek szí­

vesen megküld II

Pick H. és társa
cég Budapest, V. Akadémia utca 16.

Szükségleteinket a következő ke­
reskedőknél és iparosoknál sze- 

rezzük be ;

ADORJÁN FERENC, fényképészeti mütermp 
Rákóczi-ucca 397 sz.

BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg­
áru-kereskedése.

BÖHM PÁL kézmű-, divatáru kereskedési 
és vászon gyári raktára. Kossutli Lajos.u.

F1SCIIER MÓR ecelszesz-, konyak- és likőr- 
gváros, páliukanagy kereskedő. Városház u.
HALBLANDER JÓZSEF és NÉMETH 
GÉZA kovács, kocsigyártó és fényező üz­

lete, Árpád-qccy,
HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász 

Kossuth Lajos-ucca.
KÉSZ LE R PÁL kocsigyártó és szobafestő.

Mihályfai ucca.
JA RAB IMRE beszálló vendéglője. Arpád-u.
IOÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 

Lajos-ucca, Epstein-liáz,_________
KELL |ENÖ bél-kocsitulajdonos és vendég­

lős Mihályfai ucca 82. sz.

KOV ÁCS GÉZA cipész, Kossuth Lajos-u. 
(Epslein-féle ház.)

KOR BÉL Y FERENC sütő üzlete. Árpád-
ucca 287. sz.

KLAFFE LAJOS épület- és bútorasztalos. 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-rakt. 

Kész bulorrakláv.
KRAJCZÁR GYÖRGY épület- és bútor­
asztalos, temetkezési vállalkozó Árpád-ucca.
KOHN LESTVÉREK vaskereskedése, gép- 

raktár. Kossuth Lajos-ucca,
KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 

korcsmáros. Miliályfai-ucca.
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NÉMETH LAJOS úri és női szabó. Kos- 
____sutli Lajos ucca (Márkus-féle ház).

PEN í Z MIHÁLY kőfaragómester, nagy 
sirkoraktár. Árpád-ucca.

LÓ W Y NŐVÉREK női ruha varróterme 
___________Deák Ferenc ueea.

MAU1HNER SAMU vegyeskereskedő.
___________ Keszthelyi-ucca,_____
MÁRKUS SALAMON FIA áruháza Kos- 
__ ___ sutit La jos-ucca-

MES IERHÁZY SÁNDOR vemléglős, a 
______ Kisfalud)' szálló tulajdonosa.
MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 

Lajos-ucca.
PAULINY 1 JÓZSEP lisztkereskedése, gabo- 
nacseie. A Plórián-tér és Árpád-ucca sarkán.

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és
deszkakereskedő. Rendeki ucca.

SCHN11ZLER SAROLTA kézimunka üz- 
E tvés harisnya kötöd éje. Kossuth-ueca.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglős. 
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 

eimfcstő. A plébánia templom mellett. 
SZELES FE Y 6 EZ A beszálló vendéglője az 

» A rany bárány-«hoz.
IÖIH GVULA térít- és gyermekruha 

___________raktára, Flórián-tér.
Ilj. FÓI H JÓZSEF ótás és ékszerész, a 
_____Kisfaludy-szálloda mellett.

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, pót cellán 
és üvegáru nagykereskedése.

A Gyepükajáni Fogyasztási Szövet­
kezet mérlege i9i0. dec. 31-én.

Bevétel:
1- Múlt évi pénztári maradv 225 K 09 f.
2. Kereskedésből .... 13607 K 23 f.
3. Hitelekből...................... . 775 K 73 f.

Összesen 14608 K 05 f.
Kiadás:

1. Italmérés és dohány után 102 K 87 f.
2- Nyomdai költség . 8 K — f.
3. Biztosításért .... 23 K 58 f.
4. Üzletvezetőnek 300 K — f
5. Pénztáros és könyvelő . 80 K - - f.
6. Házbér és pince . 80 IC — f.
7. Kereskedőknek 12452 IC 97 f.
8. Levelezés, fuvar, fűtés . 343 K 60 f.
9. Leltári költség 60 IC — f.

10. Állami adóra .... 121 IC 56 f.
11. Pénztári maradvány . 1035 IC 47 f.

Összesen 14608 IC 05 f.
Vagyon:

1. Pénztári maradvány 1035 K 47 f.
2. Leltári vagyon .... 1955 IC 40 f.
3. Kint lévő hitel .... 1366 IC 26 f.

Összesen 4357 IC 13 f.
Teher;

1. Részvényekben .... 959 IC — f.
2. Kiegyenlítetlen számlák . 2636 K 79 f.
3. Kintlévő hitelek 761 IC 34 f.

Összesen 4357 K 13 f.
flolnár Mihály. Kizmus József. Pap 

József. Vasáros János.
Jelen mérleget megvizsgáltuk, a szövet­

kezet főkönyveivel és számadást tartalmazó 
segédkönyveivel összehasonlítottuk és ezek­
nek minden tételeivel egyezőnek, a keres­
kedelmi törvény és az alapszabályoknak 
megfelelőnek találtuk.

Gyepükajátt, 1910 dec. 31.
Mészáros Pál. Szabó János. Pap Mi­
hály. Kojsza István. Molnár József. 
Molnár Flórián. Reicz János. Illés 

Mihály.
A mérleg a szövetkezeti boltban 15 napi 

közszemlére ki lett függesztve. A közgyű­
lés 1911. évi február 19-én délután 2 óra­
kor a szövetkezeti elnök lakásánál fog meg­
tartatni, mikor a bizottsági tagok is újra 
lesznek választva.

áruháza, Sümegen.

Férfi inget, nyakken-

löt és esernyőket

mindennemű
csipkéket.

Divatos gyapjú 
schwalokat 

es téli kendőket

Flanelokat,
barchetokat

Kostüm és

Öl KOSZTÜMÖKET,
felöltőket, férfi ruhákat,
valamint papi és sport öltönyöket

készítek a legdivatosabb szabás szerint, mérsékelt árakon.

A megrendelt munkákért felelőséget vállalok.

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri teljes tisztelettel

/Németh Lajos úri és Sümegen
Ildi SZabÓ (Má,kus-féle ház).

Würzburger Jakab
cég 1911 április 1-étől fogva 
e== kereskedését az addig ==

Darnay Kálmán 
üzlethelyiségébe

a gyógyszertárral szemben helyezi át.



4

8 Ü M E G VIDÉKÉ 1011. január 29.

k1

Alapos unka.

ifj. Tóth József órás és ékszerész
Sümegen. — Fióküzlet Jánosházán.

A MAGYAR NEMZETI ÓRAGYÁR és a vHághirű „OMEGA“
svájci ói'agyár gyártmányainak nagy raktára.

Diís választók mindeiinvnni térti és női zsebórákban, arany, ezüst, 
mla a.'él és cikkel tokban nyitott vagy dupla fedéllel. Különleges lapos 
gavallér Órákban elsőrangú különlegességek, n. m. : Omega, Schaffhauseti, 
fv,d..lett Roskopl Uránia, Hungária, Cyma stb. gvártmányok S napos es 
ébresztő'zsebóiák minden kivitelben. Fali és inga Órák lénye/, tt és
új divata szecessziós világos toklian, szalon, ébresztő, irodai és konyhaórák'.

N'agv választék arany és ezüst ékszerekben, u. m.: láncok, 
nvakláneok, gyűrűk, jegygyűrűk, fülbevalóik, kai csatok, merlaillonok, szent 
képek - A mei ikai dnble, nikkel, bot e < sj.oit láncok

Szemüvegek és orrcsiptetők minden kivitelben és erősségben.
Tört ara n vat a legmagasabb árban meg viszek vagy azokat ráfizetés­

sel divatos ékszerekre becserélem.

,0!L»4.E3GhA-‘

Jótállás mellett.

gyors szállítás. |Órák, ékszerek és szemüvegek gyors és pontos javítása. JlltaiiyOS

HALBLÄNDER és NEMETH
kovács, kocsigyártó és kárpitos.

Van szerencsénk a ti. é. közönség !>. tudomására hozni, hogy Süme­
gen az Ár piaci uccuban a Bazsó fele kovács és kocsigyárló üzletet átvettük. 
E szakaiakba vágó munkákat elkészítjük a mai kor igényeinek meglelelően 
és pontosan. Elvállalunk es raktáron lártunk ruganyos kocsikat es gazda­
sági kocsikat nagy választékban. Új kárpitozott bútorokat megrendelés után 
áthúzásokat, matracok lolfrissitém!, amelyhez szörtépó gépét rendeztünk 
be, továbbá ruganyos kocsik ja vitását és lény e/eset olcsón es pontosan 
eszközöljük. Lóvasalásokat bármilyen beteg pataknál okszerű vasalással 
sikeresen végzünk. Szives párt lógásukat kd jük

kivált) tisztelettel

Halbländer és /Nemeth
old. patkóid kovács, — kocsigyártó és kárpitos.

rtec
elismert legjobb Trw ÄAHRkH 
és legkelendőbb ■

Kapható:

Beretzky Gyula
fűszer- és csemege kereskedésében,

Sümegen.

BRÁDY-féle

gyomorcseppek
a fvláriacelli Szűz Mária
védjeggyel ellátva, melye­
ket „Máriacelli gyomor- 
cseppek“nek nevez a nép, 
harminc/, esztendő ó‘a úgy 
beváltak, hogy nélkülözhe­
tetlenek minden háztartás­
ban. E cseppeknek utói él­
hetetlenül jó hatása van 
emésztési zavaroknál, az­
után páratlan gyomorron= 
tás, gyomorégés, szék= 

rekedés, fej= és gyomorgörcsök, 
émelygés, szédülés, hányás, álmat= 
lanság, kólika, vérszegénység és 
sápkór stb. ellen.
Kapható minden gyógyszertálban. Egy 
nagv üveg 1 K 60, kis üveget 90 fillér, 
6 üvget 5 K 40, 3 nagy üveget 4 K 80 
beküldése után küld franko: Brády K. 
gyógyszertára a »Magyar Királyhoz« 

Bécs, I., Eleischmaikt 2, Depot 5. 
Ügyeljünk a védjegyre, a mely a Má- 

rlaczelll Szűz Máriát ábrázolja, a vörös 
szinti csomagolásra, és az aláírásra, a mely 
az. oldalllevő kép másolata és utasítsunk 

vissza minden utánzatot.

Nyomd ászt a noncnak 2 — 3 közép­
iskolai oszt,ti) I végzett, id családból való 
fiú lapunk nyomdájában felvételik.

KRAJCZÁR GYÖRGY
épület és bútor asztalos, temetkezési vállalkozó, Sümegen.

\ at) szerencsém a n é. közönség szives tudomására hozni, hogy 
Árpád-uccui házamban 9 év óta fennálló koporsó rak tára mat érc és érc 
utánzat it I.(koporsókkal, valamint ravatallal és a mai kor igén veinek meg­
felelő mindennemű temetkezési cikkekkel a legszebb kivitelben kibővítettem.

Ravatalozast Sümegen 8 koronától lő körömiig t legszebb kivitel­
ben állítok, vidékén némi felárral. Érckoporsók 120 koronától 200 kö­
römiig a legszebb kivitelben kaphatók, továbbá ere utánzata és sima fa- 
koporsók, valamint mindennemű temetkezési cikkek mérsékelt árak mellett 
kaphatók.

Szives partfogásukat kéri teljes tisztelettel

Krajczár György
asztalos és temetkezési vállalkozó.

Nyomatott Durvát Gábor gyussajtóján Sümegen.
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